



经济开发区7家中小企业 获“重点培育”资格

本报荣成8月27日讯
(于洋 张利琴 栾鹏)

近日,省中小企业局发布《关于公布第一批全省中小企业工业互联网推进工程重点培育企业的通知》,开发区7家企业名列其中。

为落实《中国制造2025》、新旧动能转换重大工程战略部署,山东省中小企业工业互联网推进工程启动,探讨推动中小企业数字化智能化方法、路

径,助力中小企业新旧动能转换。目前,威海等7个市举办了12场全省中小企业工业互联网推进工程专场对接活动,重点遴选培育了101家企业,其中威海有11家企业入选,荣成经济开发区占7家。

据悉,7家获得“重点培育”资格的企业主要集中在机电、能源领域,它们分别是:山东众泰防爆电机有限公司、山东金瓢食

品机械股份有限公司、荣成市华东锻压机床有限公司、荣成市荣佳动力有限公司、荣成康派斯新能源车辆有限公司、荣成恒力车业有限公司、山东金辰机械股份有限公司。该7家企业将获得工业互联网方面的政策支持、指导服务,探索践行数字化智能化路径方法,推进企业数字化智能化,实现新旧动能转换。

2018全国航空模型公开赛(荣成站)十月开赛

本报荣成8月27日讯(荣宣) 8月27日,歌尔杯·2018全国航空模型公开赛(荣成站)暨涡喷大师编队邀请赛新闻发布会在北京举行,发布赛事于10月10日至15日在荣成举办,届时,将上演一场融合科技性、趣味性、观赏性、娱乐性为一体的顶尖航模赛事。

此次赛事包括全国航空模型公开赛、涡喷大师编队邀请赛、“蓝天飞梦”全国青少年模拟飞行大赛、全国教育无人机研学邀请赛、航空航海嘉年华、航空运动表演、荣成城市展、海鲜美食节、青少年科创教育与研学研讨会、荣成首届热气球文化节等多项精彩内容。大赛分两个赛段,分别是10月10日至11日的“2018全国航空模型公开赛(荣成站)”,10月13日至15日的“涡喷大师编队邀请赛”。赛事以“科技·运动·文化的融合”为主题,旨在促进科技创新,激发航空运动热情,弘扬航空文化,倡导未来新时代的生活方式,打造一场面向社会、面向国际、以涡喷航模为主的大型综合性盛会。

据介绍,2018涡喷大师编队邀请赛邀请到第七届国际喷气模型编队大师赛(IJFM)主要选手亲临参赛,IJFM作为当前国际上最具影响力的喷气模型赛事之一,其选手是首次走出欧洲、进入亚洲进行表演比赛。同时,30名国内顶尖涡喷选手将角逐2018全国航空模型公开赛。此次赛事,无论是在赛事规模、技术水平方面还是从娱乐性、观赏性角度都极具看点,将为现场观众带来最精彩刺激的涡喷航模



发布会现场。

表演。

“蓝天飞梦”全国青少年模拟飞行大赛、全国教育无人机研学邀请赛、航空航海嘉年华、航空运动表演等趣味赛事将在荣成市体育馆举行。其中,航空航海嘉年华包含航空航海科普展、科普课堂、VR/机器人体验、助航者飞行员选拔系统及趣味活动体验等部分,参与者可以体验VR、机器人、无人机等前沿科技产品、学习科技知识,亲身感受飞行员的选拔全过程。“蓝天飞梦”全国青少年模拟飞行大赛将有来自全国50多所中小学校的300多名师生参加。同时还

将有来自全国各省市近百名选手和老师进入全国教育无人机研学邀请赛的最终角逐,展示当代青少年的动手能力、探索青少年科创教育与研学。

此外,海鲜美食节、荣成首届热气球文化节等活动不仅可以为参赛选手、当地市民和外地游客品尝到新鲜的海鲜美食等胶东美味佳肴,还能享受精彩的文化娱乐体验。

活动主办方之一歌尔集团是全球领先的智能硬件厂商,一直致力于无人机产业商业化的积极推进。公司以“精密零组件+智能整机+内容服务”为内核,围绕虚拟现实、智

能穿戴、智能音频和人工智能等领域进行战略布局,结合健康、教育、文化、娱乐产业,打造歌尔智能产业生态圈。歌尔积极参与本次赛事活动,希望结合自身产业优势,助力提升航空运动的社会影响力,促进无人飞行运动和青少年教育无人机的普及,为科技、教育、文化产业的融合做出积极贡献。

作为主办地的荣成,位于山东半岛最东端,三面环海,气候宜人,是中国大天鹅之乡。近年来,荣成以“自由呼吸·自在荣成”为引领,以创新型城市建设为主线,统筹推进

智慧城市、文明城市、信用城市、生态城市和旅游城市建设,全力争当全省县域践行新发展理念排头兵,荣获第五届全国文明城市等多个国家级称号,成为首批全国生态文明建设示范市、国家社会信用体系建设示范城市,在山东大学发布的全省县域科学发展综合排名中,位居第一。近年来,荣成充分利用优越的滨海岸线和旅游资源,重点打造“海陆空”特色品牌赛事,举办了荣成滨海国际马拉松赛、蓝天飞梦——全国青少年帆船锦标赛、全国航空嘉年华等国家级赛事。

新时代文明实践

崂山街道将文明实践送到百姓身边

为了让崂山人民能在全面建成小康社会和现代化建设中共享新时代的文明成果,崂山街道依托街道与村庄的文明实践基地扎实开展了各类文化实践活动,一次次知识讲座,一场场文化交流,一幕幕文艺汇演都传达出崂山人民对共建社会主义精神文明的高涨情绪和对幸福乡村生活的美好期许。

文艺演出进乡村。崂山街道组织开展了“一村一场戏”活动,歌曲余韵绕梁,舞蹈动感十足,语言类节目更是把美丽新农村的幸福生活展现得淋漓尽致,节目观赏过程中,群众的精神得到了愉悦,文明观念也渐入人心。目前,已经完成了14个村庄的送戏活动。

国画艺术展风采。为了丰富群众的业余文化生活,崂山街道综合文化中心多次举办了国画基础课程,吸引了大批群众前来参与。艺术家给群众带来了传统国粹艺术,丰富了群众的文化生活,也让居民体验到中华传统民俗文化的魅力。

主题讲座进基层。崂山街道持续不断举办文化讲座、经典诵读、亲子阅读、家风交流等活动,让群众自觉接受传统文化教育,领略传统文化的精神内涵。这不仅充分满足了人们追求文化享受的愿望,也呈现出崂山群众积极向上的精神风貌,真正使得传统文化走进群众、惠及群众。

文艺培训惠千家。崂山街道扎实推进群众文艺培训工

作,多次邀请了专业的舞蹈老师和文艺骨干,现场示范,悉心指导。振奋人心的锣鼓表演,欢快优美的广场舞姿成为一道亮丽的风景线。文艺活动丰富了群众的业余文化生活,也尽显新时代美丽乡村的风采。

为了更好的满足群众的精神文化需要,崂山街道将进一步举办更多具有强大思想力量的文化活动,也将进一步依托地宝圈村、鲍家庄村等村庄的资源优势和成熟的文化资源,打造具有街道特色的新时代文明实践中心和乡村特色的新时代文明实践基地,让优秀的传统文化走进群众的日常生活,让强大的精神动力转化为群众自觉的文明实践。

(高敏)

全市退休人员 养老金已发放到位

本报荣成8月27日讯(邹良虎) 日前,全市退休人员养老金调整工作结束,调整补发的养老金已全部发放到位。

2018年度退休人员养老金调整工作启动以来,市社保中心积极与财政、银行等部门沟通协调,确保待遇调整一分不差、一人不漏、一天不拖。目前,全市2018年度退休人员养老金调整工作已经完成,并从1月份进行补发,共发放养老金10630万元,惠及全市9.8万退休人员。调整补发的养老金已于8月27日全部发放到退休人员手中。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

